

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
підготовки докторів філософії
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»
у Вінницькому національному технічному університеті

Особливістю представленої освітньо-наукової програми (ОНП) «Інформаційні системи та технології» є її спрямування на підготовку фахівців, здатних ефективно розв'язувати широкий клас задач предметної області, зокрема оброблення даних та зображень, машинного навчання, комп'ютерної лінгвістики, проєктування ГІС та WEB-систем, моделювання та управління складними об'єктами, підтримки прийняття рішень.

Поточна редакція ОНП «Інформаційні системи та технології (ІСТ)» Вінницького національного технічного університету (ВНТУ) відповідає проєкту стандарту вищої освіти третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», затвердженому Науково-методичною комісією Міністерства освіти і науки України, членом якої я є. Але ця ОНП має певне розширення, яке зберігає особливості підготовки здобувачів саме у ВНТУ. Хочу також відзначити, що висловлену мною при обговоренні пропозицію було враховано проєктною групою – рецензовану освітню програму приведено у повну відповідність до професійного стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти», зокрема додано відповідний програмний результат навчання ПРН9.

Запропоновані обов'язкові компоненти ОНП та їх логічна послідовність забезпечує надання здобувачам вищої освіти здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері ІСТ, що передбачає глибоке переосмислення наявних та продукування нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової та науково-педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичну цінність та практичне значення.

Визначені загальні та спеціальні компетентності корелюються з результатами навчання та відповідають назвам та змісту навчальних дисциплін, які є необхідними для діяльності фахівця вищої кваліфікації у сфері ІСТ. Вважаю, що зазначені вище особливості ОНП дозволяють рекомендувати здобуття вищої освіти третього (PhD) рівня за цією програмою.

Доктор технічних наук, професор,
завідувач кафедри інформаційних
систем і мереж Національного
університету «Львівська політехніка»



Василь ЛИТВИН

